

# План реформ – передбачуваність дій



(Закінчення. Початок на 2-й стор. обкладинки).

Під час презентації документа очільник парламенту також зазначив, що Верховна Рада має стати справжнім двигуном реформ. Тоді ж Прем'єр-міністр назвав і кількість необхідних для реформ законів – не менш як 500.

Крім того, на пленарному засіданні 4 червня парламентарії доповнили Закон України «Про порядок допуску та умови перебування підрозділів Збройних Сил інших держав на території України» низкою положень, спрямованих на розширення переліку правових підстав перебування підрозділів Збройних Сил інших держав на території України. Зокрема, такою підставою пропонується вважати прохання нашої держави надати їй допомогу у вигляді проведення на її території міжнародної операції з підтримання миру й безпеки на підставі рішення ООН та/або Європейського Союзу. 3 червня Верховна Рада за поданням Генерального прокурора ухвалила постанови про надання згоди на притягнення до кримінальної відповідальності народного депутата України С. П. Ключова (287 голосів) та народного депутата України С. П. Мельничука (262 голоси).

– Своім голосуванням ви довели, що абсолютно вся процедура законна, витримана й кожен депутат у вільний спосіб визначився щодо цього питання. Вчора я сказав деяким колегам, що не дам можливості на цьому питанні дискредитувати

український парламент і його Голову, – заявив Володимир Гройсман, додавши, що напередодні були намагання розглянути це питання в антизаконний спосіб і тим самим дискредитувати Верховну Раду.

На початку пленарного засідання 2 червня очільник парламенту поінформував, що на офіційному вебсайті Верховної Ради запрацювали два нові електронні сервіси: «Електронний протокол» та переведення в електронний формат порівняльних таблиць до законопроектів.

Володимир Гройсман продемонстрував графік відвідувань народними депутатами пленарних засідань, звернувши увагу, що із започаткуванням акції «Стоп, прогульнику!» кількість відвідувань засідань значно зростає.

На ранковому засіданні 2 червня Верховна Рада ухвалила низку законодавчих актів, зокрема Закон «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України» (щодо врегулювання деяких питань у зв'язку із прийняттям Закону України «Про військово-цивільні адміністрації»). Віднині «в разі припинення діяльності органів місцевого самоврядування та органів місцевої виконавчої влади Донецької та Луганської областей їхні функції в частині бюджетних повноважень здійснюються військово-цивільними адміністраціями відповідно до Закону України «Про військово-цивільні адміністрації».

Ухваленим Законом «Про внесення змін до статті 91 Бюджетного кодексу України» щодо співфінансування

ремонту та утримання доріг державного значення» доповнено перелік видатків, що можуть здійснюватися з усіх місцевих бюджетів, видатками на капітальний і поточний ремонт вулиць і доріг населених пунктів та інших доріг, які є складовими автомобільних доріг державного значення (як співфінансування на договірних засадах). Крім того, у деякі законодавчі акти внесено зміни, які стосуються співфінансування ремонту та утримання доріг державного значення.

Прийнято за основу проект закону «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України (щодо негласних слідчих (розшукових) дій стосовно працівників суду та правоохоронних органів), що регламентує дозвіл на проведення негласної слідчої (розшукової) дії відповідним слідчим суддею поза межами територіальної юрисдикції органу досудового розслідування, який здійснює досудове розслідування».

Також прийнято за основу проекти законів «Про внесення змін до Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» (щодо декларантів, які перебувають на військовій службі) та «Про внесення змін до Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо звільнення від призову на військову службу під час мобілізації викладацького складу вищих навчальних закладів та наукових співробітників».

Ігор БЕККЕР.

Фото Миколи БІЛОКОПИТОВА.

